

Comunicat

Prefectura județului Sibiu, analizând situația stocului de apă potabilă și consumul acesteia la nivelul municipiului Sibiu,

Luând în considerare poziția Primăriei municipiului Sibiu și a Intreprinderii Județene de Gospodărie Comunală și Locativă,

Constată că în prezent rezerva de apă potabilă a municipiului este extrem de redusă, consumul fiind mai mare decât aportul de apă, iar intrarea în funcțiune a instalațiilor de încălzire a sporit mai mult consumul din rezerva creată prin măsurile stabilite cu Decizia nr. 351/5.10.1990 a Primăriei municipiului Sibiu.

Intrucât mediile multianuale de aport la stocul de apă pentru lunile decembrie—ianuarie și februarie indică o perspectivă deosebit de critică pentru această iarnă și primăvara anului 1991,

Pentru a putea asigura populației din municipiul Sibiu apa potabilă și încălzirea prin centralele termice,

Incepând de astăzi, 8 noiembrie 1990:

1) Se sistează livrarea apei calde menajere în municipiul Sibiu, prin sistemul centralelor termice;

2) Se reduce, prin grija Intreprinderii Județene de Gospodărie Comunală și Locativă Sibiu, până la 80% consumul de apă potabilă la toți consumatorii, alții decât populația, cu excepția unităților aparținând producției de bunuri alimentare (piine, lapte și carne);

3) Intreprinderea Județeană de Gospodărie Comunală și Locativă va urmări cu strictețe încadrarea în cotele de consum stabilite, depistând orice consum nerațional și aplicând amenzi maxime;

4) Primăria municipiului Sibiu, prin decizie, va stabili programul de încălzire prin rețeaua de centrale termice.

Prefect,
Nicolae NAN

Secretar,
Andrei POLEFKA

Ce vi se poate reproșa, d-le lt. colonel Dragomir?

„Noi ne-am bazat pe regulamente, conștiință și instinct” (I)

Locotenent colonel Aurel Dragomir, fost comandant al garnizoanei militare Sibiu, a fost și este unul dintre cele mai controversate personaje ale revoluției sibiene. Adulatul de populație în zilele imediat următoare datei de 22 decembrie a sfârșit prin a fi vehement contestat, fiind acuzat de numărul mare de victime și de distrugerile provocate în Sibiu. Publicând acest interviu pe parcursul mai multor numere de ziar, redacția noastră nu

urmărește reabilitarea unui om, ci dorește, în măsura în care acest lucru este posibil, să arunce puțină lumină peste unele fapte insuficient lămurite. Dacă între cititorii noștri se află oameni ce dețin informații care pot infirma sau completa spuselor lt. col. Aurel Dragomir, ziarul nostru este gata să publice orice fel de opinii în speranța că ele vor contribui la aflarea adevărului atât de necesar tuturor.



— Bine ați venit la discuția de față, d-le lt. col. Dragomir! De ce însă așa tirziu, după ce ați refuzat în repetate rânduri să ne acordați un interviu? Și ce v-a holărit să faceți acest pas?

— Știu că sînt o persoană extrem de controversată, pe seama căreia se pun toate relele, eu fiind făcut răspunzător de tot ceea ce s-a întâmplat în Sibiu în zilele de după

21 decembrie 1989. Lucrurile nu stau chiar așa, însă atîta vreme cît acuzațiile nedrepte m-au vizat numai pe mine, am crezut că este mai bine să tac, avînd certitudinea că adevărul va ieși totuși la lumină. Dacă am procedat bine sau nu, asta are mai puțină importanță acum.

Ceea ce m-a determinat să rup tăcerea este însă un fapt deosebit de grav care începe să se împlinească: armata este acuzată din toate părțile, în timp ce miliția, trupele de securitate, U.S.L.A. și chiar securitatea se încearcă a fi scoase basma curată, ba mai mult se acreditează ideea că acestea din urmă ar fi făcut revoluția și nu poporul sprijinit de armată, așa cum de fapt știe orice om.

— Să intrăm direct în subiect: a existat sau nu un plan de natura celor schițate într-un anume gen de presă și în care ideea centrală este aceea că armata ar fi acționat după un scenariu menit să creeze impresia că în România a avut loc într-adevăr o revoluție, pe cînd totul nu era decît o „banală” lovitură

de stat? Cu alte cuvinte, a primit armata vreun ordin să sporească numărul victimelor pentru a-l discredită definitiv pe Ceaușescu și forța sa numărul unu: securitatea?

— Este absurd ceea ce susțineți, cel puțin în ceea ce privește Sibiu. Toată lumea știe că în Sibiu a avut loc un adevărat război între armată și un dușman necunoscut la acea oră, dar deosebit de perfid, de bine instruit și înarmat.

— Asta am mai auzit-o, dar cine era acesta?

— Toate la vremea lor. Vreau să mai adaug că armata a acționat de la început ca un singur om, și, cu o singură excepție cunoscută mie, nu au existat nici un fel de alte defecțiuni, așa cum s-a întîmplat în alte garnizoane unde datorită stării de haos și nelămuririi reciproce comandantul și-a arestat șeful de stat major și invers. Mai tirziu s-a văzut că toți erau oameni de încredere, devotați revoluției, dar suspiciunea era

(continuare în pag. a III-a)

Emil DAVID
Rudolf KAMLA



Toamna prin... Sub arini

Foto: Fred NUSS

Agnita-un oraș în comă

„Da, susține domnul Ilie Terbea, primarul orașului, Agnita este un oraș în comă. Am spus acest lucru și la Prefectura. Pentru că trăind în această orbe, nu eram deloc străin de ce trebuia sau trebuia făcut în Agnita”

Intr-adevăr, în miez de toamnă, orașul din centrul țării, aflat la periferia preocupărilor județului, arată ca o localitate tristă, apăsată de pesimism, pe străzile căreia oamenii trec grăbiți, lipsiți de plăcerea de a-și vorbi, de a-și spune unul altuia păsurile. Grijele zilei de azi și ale zilei de mâine nu le îngăduie să fie altfel. Chiar dacă la parfumerie se vind și ouă, fără coadă. Și-apoi, investițiile in-

cepute și nefinalizate vreme de mai mulți ani, lucrări care au readus noroiului și mizeria pe asfaltul orașului, nu pot înfrumuseța în nici un fel o zi ploioasă de toamnă tirzie. Dar să-l ascultăm, în continuare, pe domnul primar, un om calm, calculat, un om care nu-i dorește orașului decât bine și locuitorilor săi cît mai puține griji de la o zi la alta.

Zice dînsul: „Construcția fabricii de piine a fost începută cu mai mulți ani în urmă. Și s-au tot dat termene de fi-

(continuare în pag. a III-a)

I. ARDELEANU

Sindicatul și Prefectura, față-n față, într-o primă „discuție-test”

Din inițiativa Asociației Județene a Sindicatelor Libere, la sfîrșitul lunii octombrie au demarat întîlnirile periodice dintre reprezentanții sindicatelor (afiliate sau nu A.J.S.L.) și cei ai Prefecturii. La prima întîlnire au participat cca 30 de lideri sindicali din întreprinderi și instituții sibiene, iar administrația a fost reprezentată de dl. subprefect Romeo Trifu și primarul municipiului Sibiu.

De la început, liderul A.J.S.L., dl. Ciprian Holhoș, a precizat că întîlnirea se dorește a fi o „discuție liberă” între reprezentanții puterii și cei ai sindicatelor pe problemele cu care fiecare se confruntă în această perioadă de tranziție.

Intenția declarată a d-lui subprefect a fost aceea de a sonda poziția sindicatelor în problema transformării unităților de stat în societăți comerciale și regii autonome, dată fiind posibilitatea apariției unor convulsii sociale în această tranziție. Dar, studiile întreprinse în județ arată că nu sîntem într-o asemenea situație, întrucît nu va apărea un mare excedent de forță de muncă. Reacția a venit imediat, reprezentantul sindicatului „Electromontaj” acuzînd că, de fapt, se pare că au fost chemați la un „instructaj”. De ce nu au fost consultate sindicatele înainte de a se declanșa acțiunea și nu cînd aceasta este în desfășurare? Iar evitarea șocurilor

sociale, dacă nu a fost dinainte prevăzută, acum este și mai dificilă. Ca să înlătore orice suspiciune, dl. subprefect a accentuat că între sindicate și prefectură nu există nici o subordonare, ci dorința sinceră a fost aceea de a cunoaște cu ce probleme se confruntă sindicatele.

Acestea fiind (oarecum) lămurite, am reținut și noi principalele probleme ridicate de liderii sindicali prezenți (întrucît nu toți s-au prezentat cînd au intervenit în discuții, nu le vom da și numele); transportul în comun, în continuare extrem de defectuos; apa potabilă și apa cal-

(continuare în pag. a III-a)

Nicolae ACHIM

Cartofi din import

După ce ne-am temut că rămînem fără cartofi, dînd și 10 lei pe kilogram la piață, iată o surpriză cu adevărat plăcută pentru noi consumatorii. Concret, de cîteva zile au început să se vîndă prin unitățile aprozării cartofi extraordinar de frumoși, mari, albi și rozii (Desire) la prețuri de 100 lei 25 de kilograme, cu sac cu tot.

Facem precizarea că pentru județul nostru au fost repartizate cca 6000 tone de cartofi, adică o cantitate îndestulătoare pentru a compensa lipsa din producția internă.

APA...

Iată, cum am spus-o și am sugerat-o în nenumărate rânduri în ziarul nostru — de regulă utilizînd sintagma „dacă nu se iau măsuri...” municipiul Sibiu a ajuns într-o situație realmente dramatică în ceea ce privește alimentarea cu apă potabilă! Într-atît de dramatică încît nu se poate ieși din ea altfel decît pe calea unor măsuri radicale, dat fiind că, folosînd o expresie încetățenită de titlul unei cărți, „timpul nu mai are răbdare”. De altfel, aceasta a și rămas concluzia unei recente întruniri la Prefectura (marți, după-a-

potabile — făcînd abstracție de întreruperea furnizării apei calde — s-a impus soluția unei reduceri drastice în zona cu ponderea cea mai mare — industria. Cu atît mai mult cu cît, de ani de zile, de zeci de ani chiar, conducerile acestor unități au fost îndemnate, atenționate, somate să-și reconsidere punctul de vedere privitor la consumul — comod! — de apă potabilă de la robinet și să-și asigure surse proprii de apă pentru consumul tehnologic. Strigăte în deșert! Acum vor trebui să găsească soluții rapide, oricît de incomode vor fi, dat fiind că se va livra maximum 20 la sută din cît consumau în vremuri normale.

Cît despre noua sursă de apă — investiția Sadu, aflată pe tapet de cîteva luni bune — se pare, ba e sigur că s-a împotmolit în hățitul birocrăției care precede atacarea lucrărilor; fosta primărie și conducerea întreprinderii beneficiare neacționînd cum ar fi cerut situația de fapt și importanța socială a obiectivului.

În ce ne privește, ne facem încă o dată datoria de a atrage atenția tuturor factorilor implicați, de la toate nivelele, fiecărui consumator să dea dovadă de maximă răspundere civică în ceea ce privește apa! Căci, în domeniul crucial numit asigurarea APEI POTABILE, în Sibiu sîntem... în ceasul al doisprezecelea!

TRIBUNA

EDITORIALUL ZILEI

miază) a conducerii acesteia și a Primăriei cu reprezentanți ai întreprinderii și exploatarii de resort, ai Centrului de Medicină Preventivă și a specialiștilor în domeniu. Practic, rezerva de apă din bazinul de la Gura Rîului este de nivelul a 20 la sută din capacitatea barajului; ca urmare, cartiere întregi — și nu din cele mai mici — nu au apă deloc sau cel mult la nivelul etajului I sau parterului.

Cum consensul unanim al întrunirii de care vorbim a fost acela că populația nu trebuie să fie și mai mult sacrificată din punctul de vedere al asigurării apei

Sfinții Arhangheli Mihail și Gavriil

În ziua de 8 noiembrie a fiecărui an, Biserica Ortodoxă prăznuiește pe Sfinții Arhangheli Mihail și Gavriil, ca pe niște mari ai cetelor îngerești, care fac parte din lumea nevăzută creată de Dumnezeu, pentru a împlini voia Lui.

Între cetele îngerești, arhanghelii au misiunea sfântă de a vesti oamenilor voia lui Dumnezeu. De aceea spre deosebire de alte sărbători ale sfinților, astăzi celebrăm ființe cerești, Arhangheli Mihail și Gavriil.

Sfințitul Arhanghel Mihail, care se traduce „Puterea lui Dumnezeu” este înfățișat în icoanele noastre cu o sabie de foc; acest arhanghel s-a arătat lui Iosua Navi și i-a spus: „Eu sint căpetenia oștirii Domnului și am venit acum!” (Iosua, 5, 14); și profetului Daniel: „Mihail, cel dintâi dintre îngerii păzitori” (Daniel, 10, 13).

Iată două mărturii biblice în care apare numele acestui sfințit arhanghel.

Sfințitul arhanghel Gavriil se tălucuește „Bărbat-Dumnezeu”. El s-a arătat binevestitorul celui pe pământ. În icoane este văzut cu o floare de crin în mână, fiind de asemenea mărturisit de Sfânta Scriptură.

Prima veste bună adusă de el preotului Zaharia este aceasta: „Nu te teme, Zaharia, pentru că rugăciunea ta a fost ascultată și Elisabeta, femeia ta, îți va naște un fiu și-i vei pune numele Ioan” (Luca, 1, 13). La stă-

ruința lui Zaharia, îngerul i-a zis: „Eu sint Gavriil, cel care stă înaintea lui Dumnezeu. Și sint trimis să grăiesc către tine și să-ți binevestesc acestea” (Luca, 1, 19).

Cea mai mîntuitoare de suflote bună-vestire a fost spusă Fecioarei Maria: „Iar în luna a șasea a fost trimis îngerul Gavriil de la Dumnezeu, într-o cetate din Galileea, al cărui nume era Nazaret... Și intrînd îngerul la ea, a zis: Bucură-te, cea plină de har, Domnul este cu tine... Și iată vei lua în pîntece și vei naște fiu și vei chema numele lui Iisus” (Luca, 1, 26—31).

Tot acest sfințit arhanghel este „îngerul Domnului”, care a înștiințat în vis pe Iosif despre nașterea Domnului, fuga în Egipt pentru salvarea Pruncului Sfințit și a chemat familia sfîntă din Egipt spre Nazaretul Galileii.

Pentru aceste pricină de vestitori ai voii lui Dumnezeu pe pământ, Sfinții Arhangheli Mihail și Gavriil se cer cinșiți de creștini în ziua de 8 noiembrie.

Una dintre cîntările aflate la slujba vecerniei acestei sărbători înalță duh de evlavie către cei sărbătoriți și zice: „Mai marilor voievozi ai Puterilor celor înțeleghătoare, stînd neîncetat înaintea tronului stăpînesc, rugați-vă către Domnul, să dăruiască pace lumii și sufletelor noastre mare milă”.

Pr. I. BUTA

Cîteva precizări

Un anume cetățean (Popa Macarie, subprefect al județului) pe care nu-l cunosc — și nici nu am curiozitatea de a-l cunoaște vreodată — își permite ca în public să facă aprecieri asupra subsemnatului. Vreau ca la rîndul meu — și tot în public — să-i aduc la cunoștință următoarele:

— Nu mă interesează studiile domniei sale. Un lucru însă trebuie să fie clar: nu există studii de subprefect (ca de pildă cele de ziarist), această funcție trebuind acordată, cel puțin în teorie, pe bază de competență.

— Am obiceiul să apreciez în calitate mea de gazetar activitatea unui om, inclusiv a celui căutat pe treptele puterii în condiții conjuncturale (cele care l-au propulsat pe dl. Popa Macarie pe locul pe care se află le știu și voi scrie, probabil, odată și odată) nu mai după ceea ce realizează în mod concret și nu după relațiile de prietenie, rudenie, etc., pe care le are cu putericii zilei.

— Consider că cei numiți în prefecturi și primării (pînă cînd vor fi aleși) au datoria nemijlocită de a se ocupa de nevoile reale ale oamenilor, de a fi receptivi la criticile care li se aduc și de a nu reacționa — așa cum din păcate

este cazul în Sibiu — cu atacuri împotriva celor care urmăresc modul în care își îndeplinesc sarcinile de serviciu, desigur bine remunerate. Dacă nu se simt în stare să îndeplinească aceste condiții minime ale unei democrații despre care vorbesc cu ardoare și patos, dacă se supără precum vâcarul pe saț, le rămîne totuși o soluție elegantă: DEMISIA. Locuri de muncă sint destule, iar dacă nu, mai există și ajutorul de șomaj...

R. KAMLA

P.S. Personal nu am nimic cu dl. Popa Macarie, datorita mea de ziarist este, însă, să urmăresc cum își fac datoria cei investiți cu munci de răspundere. Și oricare ar fi părerea d-lui subprefect am să fac acest lucru și în continuare.

Așa cum rezultă din comunicatul Prefecturii publicat în ziarul nostru de astăzi, prefectura nu are altă soluție pentru asigurarea apei potabile în municipiul Sibiu decît întreprinderea furnizării apei calde.

Am însă o întrebare: dacă apă caldă nu vom avea din vina lui Dumnezeu, de ce nu se dă cel puțin căldură? Il rog pe d-l Popa Macarie să se deplaseze pentru lămuriri la următoarea adresă: str. Bihorul nr. 7, bloc 15, cartier Strand. Cu mulțumiri anticipative.

Cultura și filmul

Titlul acesta l-am dat ca să fie, pentru că normal trebuia să-i zic „Filmul și incultura”. Nu știu — și nici nu mă interesează — cine programează, achiziționează și difuzează astăzi filmele de la cinematografe. Cert este că eu unul — care nu sint nici cinefil, nici... cinefob — n-am mai fost la un cinematograful de aproape un an. E bine, e rău? Probabil că întreprinderea Cinematografică își face planul financiar, dar asta nu-i suficient. Bani au toți țigani (Nu mai spun că o piesă bună n-am mai văzut la Sibiu de la „Camino Real” — scăpată de cenzură ca prin minune). Că ne privatizăm, foarte bine. Că vrem valută la orice preț este iarăși o chestie pe care n-o condamnă nici judecătoria, nici tribunalul. Dar cultura este una și indivizibilă. Iată cîteva titluri de filme pe care ni le-au oferit cinematografele sibieni: Blestemul rubinului negru, Scaramouche, Pompeiul atomic, Moarte pe Nil, Starman, Pentru un pumn de ceapă, Sprijiniți-l pe șerif, Lanțul amintirilor, Jandarmul și extraterestrii, Love Story pe-

ring. Pentru cîteva dolari în plus, Sandokan — tigrul Malaeziei, Jandarmul se însoară, Valea prafului de pușcă, Rocky II, Poliștului, pilot de curse, O mie de miliarde de dolari, Degetul de fier, Coroana de foc, Omul păianjen se întoarce, Invincibilul Kung Fu, Ultimul războinic, King Kong etc. Multe gloante, mulți dolari, mult singe, cafturi, jafuri, șantaj, crime, spargeri, evadări, karate, mășluri, escrocherii, devalizări, răpiri... Într-un cuvînt — tot tacîmul delincvenței de diferite calibre. Săliile cinematograferelor — aflate cite sint și cum arată — sint pline de copii și tineri. Ce învață ei din aceste subproduse culturale? În cel mai fericit caz — nimic. Dar există și riscul ca, în schimbul unui pumn de... lei găuriți, acești tineri să-și însușească tot felul de mășcări și urciuni.

În urmă cu 10—15 ani vedeam numai filme de calitate. Nu se poate să se fi uzat sau să se fi pierdut toate. Unde sint? Pentru că un film bun îl privești cu plăcere și a doua și a treia oară. Păi? (n.l.d.).

Vernisaj

Azi, 8 noiembrie a.c. la ora 17, la Casa Artelor din Sibiu, va avea loc vernisajul expoziției de pictură a artistei Ana Jucă din Asociația Artiștilor Plastici Independenți a județului Sibiu.



Cei 16 elevi din clasa a IV-a C de la Liceul de Arte din Sibiu — o adevărată „pepinieră” cu profil coregrafic — vor munci cu pasiune și abnegație, sub îndrumarea competentă a prof. Ibolya Cristea, pentru a atinge în cele din urmă cotele înaltului profesionalism, necesar unor balerini de valoare. Deși începători, de pe acum se întrevăd printre cei mici reale talente. Le urăm succes!
Foto: Fred NUSS

Superbă victorie, în deplasare, a baschetbaliștilor sibieni!

DINAMO BUCUREȘTI — C.S.U. BALANȚA SIBIU 106—110
(48—44; 91—91)

Sibienii au câștigat pe merit partida cu dinamoviștii bucureșteni, în urma unui joc viu disputat, aspru pe alocuri, foarte bine condus de arbitrii internaționali Jean Antonescu și Romeo Stănculescu.

Pregătind excelent din punct de vedere tactic meciul, solicitînd pentru prima repriză o apărare în zonă (2+1+2) și om la om pressing în repriza secundă, antrenorul Mircea Vule și-a condus cu precizie echipa spre victorie, în pofida faptului că studenții continuă să practice sistemul de joc „cu handicap”. Adică nu-și dau drumul la joc pînă nu sint conduși copios. Astfel, în prima repriză dinamoviștii conduc în min. 4 cu 16—2; min. 5, 18—5, oaspeții reușind să egaleze abia în min. 16 (33—33). Dinamoviștii forțază desprinderea dar nu o reușesc, la pauză scorul înregistrat pe tabela de marcaj indicînd un avantaj de 4 puncte în favoarea bucureștenilor.

Partea a doua a jocului continuă să fie echilibrată, atacul sibian este mai elaborat,

Tenter distribuie mingile mai echitabil punîndu-l mai bine în valoare pe Claudiu Muntean. În aceste condiții, în min. 10 sibienii egalează (67—67), conduc în ultimul minut de joc cu 91—88, dar permit oaspeților o aruncare de 3 puncte și sint egalați. Cu cîteva secunde înainte de final aruncă M. Corui dar nu înscrie și după timpul regulamentar de joc se consensuează egalitate (91—91).

Prelungirile au aparținut clar oaspeților care conduceau în ultimul minut al reprizei de prelungiri cu 108—101. Urmează un final incandescent dar sibienii nu mai pot fi ajunși ei raportînd o victorie clară și meritată. Felicitări! Au înscries: Tenter (27), Muntean (25), Tordai (18), Corui (15), Chirilă (12), Pelger (9) și Kincses (4).

Octavian RUSU

P.S. Se pare că umblatul după cazare de la ora 20,00 la 01 pe la toate hotelurile din București le-a prînit băieților. Sintem curioși să aflăm părerea firmei Astra Transilvania organizatoarea deplasării.

Convocări

În vederea constituirii Filialei județene Sibiu a întreprinzătorilor particulari din România sint invitați, în data de 8 noiembrie 1990, ora 14,00 în sala „Studio” a Casei de Cultură a Sindicatelor, toți întreprinzătorii care doresc să devină membri ai acestei asociații.

Filaia Sibiu a întreprinzătorilor particulari din România va acorda protecție administrativ-juridică membrilor săi și va asigura servicii de intermediere între firmele afiliate și alte firme românești sau străine.

Comitetul de inițiativă

În vederea constituirii Comisiei județene de tenis antrenorii, instructorii, toți iubitorii „sportului alb” sint convocați miercuri, 14 noiembrie a.c., ora 17, la Oficiul Județean al Sportului (str. Independenței nr. 1).

Organizația municipală Sibiu a P.N.T.-c.d. (președinte av. Ioan Boborodea) convoacă pe toți membrii și simpatizanții săi pentru ziua de 10 noiembrie a.c., la ora 10, la sediul organizației din Sibiu (str. Gen. Magheru nr. 3) pentru unele măsuri organizatorice și constituirea cercurilor de studii (alimentație publică, gospodăria orașului, industrie, sănătate — sport — turism, cultură — artă — propagandă, juridic, limbi străine).

De asemenea, anunță membrii P.N.T.-c.d. că pot beneficia de consultații juridice gratuite la sediul organizației marțea, între orele 10—12, și vineri, între orele 15—17.

Asociația Culturală Pro Basarabia și Bucovina Filiala Sibiu convoacă pe toți membrii săi precum și doritorii de a deveni membri în ziua de marți, 13 noiembrie 1990, la

ora 16,00, în sala Studio a Casei de Cultură a Sindicatelor din Sibiu, în scopul prezentării dării de seamă asupra activității sale și a alegerii celor 2 delegați ce urmează a reprezenta Filiala Sibiu la Congresul ce-și va desfășura lucrările în 23 noiembrie la București.

Cu această ocazie, rugăm călduros pe studenții și elevii basarabeni, care fac studiile în Sibiu, să participe la această adunare.

Decizie

În ședința din data de 19.X. 1990 — prin aprobare cu majoritate de voturi, Biroul Director al Partidului Liberal Monarhist din România a hotărît suspendarea din funcție a d-lui Gogălea Dorin — vicepreședinte al Filialei Sibiu.

Prezenta decizie se aduce la cunoștință prin Secretariatul Partidului.

Secretar P.L.M.R.,

Dr. Dan Teodor SECIU



9,00
10,00
10,15
10,1
11,15
F
(releu
rea far
burg”.
muzică
premie
vizuale
lității
vizual
Mondo-
Preu
15,30
16,00
M
toți. 16
tura!
Truril.
biectiv
18,20
18,45
torești.
de ve
govern
sena a
Actual
Cronică
lui. 21
tistic;
Dunăre
împăra
— doc
Televiz
cultă.
în lun
18,24



SIBIU
„Omor
orele
17; 19
Arta:
Angliei
rele 9;
Tine
cea pa
ții” or
17 și
ora 13
„Cutia
MED
gresul
tigrilor
13; 15;



Sa
...in
iubitor
simbat
brie a
curs d
riscă
Catrina
la pod
vis, de
Sibiu
ra).
De a
minică
brie,
organiz
curs d
pină, f
trîsor.
avea l
Sibiu,
7,40, p
Mănăst
iar în
vea lo
trîsor



...in
iubitor
simbat
brie a
curs d
riscă
Catrina
la pod
vis, de
Sibiu
ra).
De a
minică
brie,
organiz
curs d
pină, f
trîsor.
avea l
Sibiu,
7,40, p
Mănăst
iar în
vea lo
trîsor



(Meteo

Vren
ne rec
tempor
Pe alc
semnal
ții sla
de plo
ță. La
ninge.
fla sla
derat
nordic.
rile m
cuprin
și —1
maxim
prîne
grade.
cal ce

Ce vi se poate reproșa, d-le lt. colonel Dragomir? Sindicatele și Prefectura...

(urmare din pag. 1)

atit de mare încît s-au întîmplat fapte greu de admis și explicat acum. În Sibiu, însă, astfel de lucruri nu s-au petrecut. Aceasta nu înseamnă că n-a existat neîncrederea și suspiciunea, că a lipsit teama. Da, recunosc că ne-a fost teamă, mai ales la început, teamă generată de confuzie. Nimeni nu-l iubea pe Ceaușescu, dar nici nu ne așteptam să se întîmple ce s-a întîmplat. Nimeni nu ne-a învățat cum să procedăm în astfel de împrejurări ca cele din decembrie. În tot ceea ce am făcut ne-am bazat pe regulamente, conștiință și instinct și nu pe cursuri sau aplicații învățate cîndva. Cei care ne judecă, acum, cînd lucrurile sînt clare să nu uite acest aspect!

— Aceste afirmații sînt valabile pentru toată țara. Inșă în Sibiu s-au întîmplat lucruri nemaiîntîlnite în alte părți... — Să nu uităm că în Sibiu a existat și Nicu Ceaușescu!

Așa după cum am mai spus, dacă ea nu ar fi fost aici, evenimentele ar fi luat o cu totul altă turnură.

— Sînteți sigur? — Extrem de sigur! Este greu de explicat acum, dar Nicu Ceaușescu ne-a ținut pe toți într-o tensiune deosebită. Sînt convins că la telefonul rîmnic la care Nicu a spus să se tragă, s-a gîndit la orice altceva, dar nu la „dușmanii externi” cum a încercat să dovedească la proces. Totodată, comportarea sa din acele zile dovedește acest lucru, la care se adaugă insistențele sale, începînd cu 17 decembrie, ca armata să aibă „cartuș pe țevă”. Ce înseamnă acest lucru știe toată lumea: să fim pregătiți să tragem în oricine. Deci, inclusiv în popor.

Se uită și faptul că, după cum a relatat și ziarul dv., l-a întrebat pe unul din anturajul său: „Măi, ciți sîntem? 23 de milioane? Bine, împușcăm o sută de mii și tot noi rămînem”. Ei bine, noi n-am făcut acest lucru.

— De ce? — Să vă vorbesc de conștiință, de menirea armatei? Am să vă spun doar că nici un șef de-al meu, de la generalul Hortopan, la generalul Milea — și acesta în primul rînd —, nu a dat ordin să reprimăm revoluția. Se repeta doar „Nu trageți!” Ba, mai mult, nu ne-a dat voie să împărțim muniția la oameni, așa cum suna ordinul dat de Nicolae Ceaușescu și întărit de Nicu Ceaușescu.

Și noi aici la Sibiu am executat integral aceste ordine, ba mai mult am avut și inițiative proprii, dacă ar fi să amintesc numai faptul că am trimis la Timișoara doar o cantitate simbolică de gaze lacrimogene, care nici măcar nu au fost folosite.

— Totuși ce vi se poate reproșa, d-le lt. col. Dragomir?

— Ceea ce se poate reproșa tuturor: o anumită indecizie inițială, pe fondul nesigurății și lipsei totale de informații despre situația reală. (va urma)

(urmare din pag. 1)

dă menajeră, lipsa lor afectînd grav marile cartiere sibiene (Ștrand, Hipodrom III ș.a.); încercarea de divizare a unor întreprinderi pentru a scăpa de secții sau sectoare mai puțin rentabile; locuințele; necesitatea construirii de noi școli și grădinițe etc. Bineînțeles, nu a lipsit cea mai actuală problemă, liberalizarea prețurilor.

În principal, răspunsurile au fost: pentru îmbunătățirea transportului în comun se duc tratative și cu societăți străine, interesate în concesionarea unor linii; problema asigurării apei rămîne la fel de gravă, singura soluție urgentă fiind în continuare reducerea drastică a consumului, îndeosebi în industrie; actualul program al furnizării apei calde menajere s-a făcut la propunerea specialiștilor I.J.G.C.L., deci nu Primăria este singura vinovată de neajunsurile semnalate; se încearcă o corelare a taxelor între diferitele cartiere; de locuințe nu se va mai ocupa Primăria, care va acorda doar terenuri pentru construirea de locuințe; apartamente vor mai construi doar întreprinderile, din fonduri

proprii; sînt prevăzute (sînt asigurate documentațiile) noi școli și grădinițe; de altfel, administrația locală se va concentra în viitor doar pe construirea de obiective sociale și culturale; iar despre problema liberalizării prețurilor s-a argumentat că este esențială pentru trecerea la economia de piață. Dar, la acest punct, părerile au abundat: trebuie liberalizate și salariile; nici dublarea salariilor nu rezolvă problema, întrucît munca la noi este prost plătită; să fie limitate exporturile pentru a „umple” golurile în aprovizionarea populației; în actualele condiții, forța de muncă înalt calificată este tentată să părăsească țara; privatizarea trebuie orientată spre sectoarele și produsele deficitare etc., etc.

Spre finalul întîlnirii spiritele s-au domolit și s-a căzut de acord ca sindicatele să-și desemneze reprezentanți care să fie cooptați în comisile de control ale Prefecturii. S-a mai stabilit ca în după-amiaza primei zi de luni din fiecare lună, la Casa de Cultură a Sindicatelor, să aibă loc o întîlnire a reprezentanților sindicatelor din județ cu Prefectura.

Agnita — un oraș în comă

(urmare din pag. 1)

nalizare, dar nu au fost respectate. Dar orașul are nevoie de această fabrică, pentru că are nevoie de pîine. De ce să cheltuim bani aducînd pîine de la Sibiu sau de la Mediaș? Dacă vorbim de autonomie, trebuie să ne gîndim și la acest lucru. În condițiile în care se știe, pîinea este vitală. Dar, deși ne-am fi așteptat ca antreprenorul să facă un efort în lunile de vară, prietnice constructorilor, nu s-a prea întîmplat acest lucru. El spune că în vreo două săptămîni fabrica de pîine va fi gata. Noi, cei de la primărie, nu credem că acest lucru este posibil înainte de sfîrșitul acestui an. Vom trăi și vom vedea. Cert este că Agnita are nevoie de pîine. Și constructorii n-au prea fost conștienți de acest lucru.

Temerea primarului este justificată dar, din păcate, el nu poate influența atitudinea constructorului față de fabrica de pîine din Agnita, de fapt, față de pîinea cea de toate zilele a locuitorilor urbei aflată în centrul țării și la periferia județului.

„Ce s-a mai făcut prin Agnita?”, îi punem primarului această întrebare stereotipă.

„Firește că nu s-a făcut încă atîta cît a trebuit și cît s-ar fi putut face. Motive s-ar găsi, dar nu prea sînt obiective. Așa că nu le luăm în calcul. Un lucru bun este introducerea apei potabile pe majoritatea străzilor și, firește, imobilelor de pe aceste străzi. N-aș putea spune cîte sute de metri de conductă s-au montat, știu, însă,

că doar cîteva străzi (Școlii, Gării) n-au fost legate, încă, la apa potabilă. Dar se lucrează și la primăvara viitoare, să sperăm că vom finaliza și această acțiune”.

Doamne, cît a suferit și cît suferă, încă, orașul Agnita datorită canalizării principale. Și cu cîtă indiferență a fost tratată problema, cînd de unii, cînd de alții. Ce oraș poate oferi locuitorilor săi o viață cît de cît civilizată dacă nu dispune de canalizare? „Dar, ne spune primarul Agnitei, noi considerăm că față de această lucrare, asistența de specialitate a executantului (I.A.C.M. Sibiu) este îndoieinică. Spun acest lucru deoarece la traversarea străzii Gării, ca să dau doar un singur exemplu — lucrare la care s-a lucrat pe ploaie în zilele de sîmbă-

tă și duminică — pozarea conductei a fost făcută greșit, datorită unor măsurători executate de mîntuială. Situația nu este deloc simplă dacă avem în vedere faptul că față de cota stabilită prin proiect, conducta se află la o adîncime mai mare. Cine plătește? Cine răspunde? Pentru că, la canalizare, pozarea conductei magistrale nu poate fi stabilită după ochi. Faptul ni se pare cu atît mai grav cu cît din partea I.A.C.M. a fost de față inclusiv șeful de lot. Acum așteptăm părerea proiectantului și încă un termen amînat din partea executorului... Noi dorim ca pînă în prima parte a anului viitor Agnita să poată avea un sistem de canalizare optim, care să-i confere urbei noastre un grad sporit de civilizație”.

Tot despre indiferență

Doamna Letiția Constantinescu, contabil șef la Întreprinderea de industrializare a laptelui din Sibiu, ține să facă următoarele precizări privind mai buna aprovizionare a populației cu produse lactate: „Direcția comercială a județului Sibiu nu a respectat Hotărîrea Guvernului nr. 965/1990 prin care trebuia să predea spații comerciale, corespunzătoare și în număr suficient, întreprinderilor producătoare pentru o mai bună repartizare teritorială a produselor. Deci, se poate spune că Direcția noastră comercială, cu bună știință, a generat o

situație neverosimilă, în condițiile în care „Sibianna” ar putea desface marfă — produse lactate — în toate cartierele Sibiului, dacă ar avea magazine proprii. În acest sens se impune ca primăria să judece și să rezolve problema spațiilor comerciale solicitate. Acest lucru este foarte complex și serios și trebuie tratat ca atare”.

Subscriem și noi celor de mai sus, amintind că unitățile comerciale alimentare din cartierele Sibiului nu sînt suficiente pentru desfacerea produselor lactate.



Caricatură de

Adrian POPESCU

Cine muncește n-are timp să... cîștige?

Iată-ne așadar în fața marelui examen al economiei de piață: liberalizarea, prețurilor. Cît de mare va fi prețul acestei măsuri depinde de mulți factori, inclusiv externi. Sigur este însă că factorul hotărîtor rămîne munca noastră, (de care depinde rezeșirea cu care vom reuși să umplem piața cu produse și servicii). Ar mai fi necesar aici, firește, un îndemn la muncă... Să fim serioși, s-o lăsăm baltă cu propaganda. Mai bine să gîndim cum ar putea guvernul (sau, rămîne de văzut cine) să îndrepte niște rînduiești nefirești și antieconomice strecurate tiptil prin vîltoarea evenimentelor. Iată, de pildă, mi se pare nefiresc și inadmisibil ca un tînar sibiian de la o întreprindere textilă, cu numai 5—6 ani vechime în muncă, să totalizeze un concediu legal pe anul 1990 de 46 zile! Bineînțeles cu „sporuri” și cu sîmbetele și duminicile libere, dar oricum 46 de zile lipsă la apel. Tot atît de nefiresc mi se pare ce s-a petrecut recent într-un „oficiu” al altei întreprinderi sibiene, unde s-au aranjat niște salarii cuprinse între aproape 10 mii lei (șeful) și ceva sub 5 mii lei (ultimul subaltern!). Și firma respectivă nici măcar nu este privatizată. Oamenii nu-și îndeplineau decît sarcinile de serviciu pentru care alții primesc mai puțin.

Sau, vi se pare normal ca într-o altă întreprin-

dere sibiiană să se dea bani grași muncitorilor deși la magazia de produse finite nu intră decît foarte puțină marfă? Ce acoperire au acei bani?

Dar, să ne oprim mai pe larg asupra altui caz, petrecut cu mai mult de o lună în urmă tot într-o întreprindere sibiiană. Un „agitator” reușește să lămurească colectivul unei secții să declare grevă. Cînd oamenii se adună lipsește tocmai... agitatorul. În lipsa acestuia nimeni nu știe pentru ce face grevă. Pînă la urmă, în fața conducerii sînt ridicate, stingaci, cîteva probleme cu caracter personal. Conducerea însă (caz rar) este stăpînă pe situație. „Domnilor, consiliului de administrație îi revin următoarele cîteva obligații clare: să vă asigure de lucru, să vă asigure cu ce să lucrați, să vegheze să fiți plătiți pentru cît ați lucrat și să vă asigure condiții bune de muncă. Atî. Dacă în legătură cu acestea aveți ceva de obiectat, spuneți, dacă nu înapoi la muncă”.

Și oamenii s-au înapoiat la locurile de muncă. Dar... ne-a spus unul dintre directori, „nu ne facem anul acesta la export cîteva milioane”. De ce, nu aveți comenzi sau materii prime? „Avem de toate, însă nu putem onora comenzile. Se lucrează așa cum știți... și n-avem ce face”. Dar, de ce nu-i cointereseți pe muncitori, chiar cu plata în valută, cu sporuri pentru lucrul peste pro-

gram sau în zilele libere? „Actuala legislație nu ne permite”.

Și vis-a-vis de acest caz se mai ridică un aspect: nevoia acută de a se renegocia contractele între consiliile de administrație și sindicate. Știți bine că după revoluție, sub presiunea maselor, au fost revizuite și „relaxate” normele de muncă și normativele, așa încît acum se muncește categoric mai puțin și se cîștigă mai mult. Trebuie văzut ce și cît este justificat și cît nu, trebuie revizuite sau reformulate unele clauze, astfel încît obligațiile să fie repartizate echitabil între părți. Deci, nu numai conducerea este obligată să... ci și muncitorii. Iar cînd una dintre părți nu respectă obligațiile pe care și le-a asumat, contractul devine nul. Aceasta trebuie să o știe și sindicatele, care au datoria să vegheze ca membrii de sindicat să se achite de obligații și încă la cel mai înalt nivel, dacă vor să fie plătiți cît mai bine. Arma grevei trebuie folosită cu mai mult discernămint și doar ca o ultimă soluție.

Mă gîndesc, deci, că pentru ca morișca economiei să înceapă să se rotească la turația normală, dacă nu maximă, trebuie reevaluate de pe poziții realiste atît drepturile cît și obligațiile ce revin tuturor părților.

Ion SORESCU

Mica publicitate

PIERDERI

● Disparut — în ziua de 31 octombrie 1990, din hotarul Sibiel — vacă roșie bălțată, capul alb, cu clopot de tablă. Pentru informații sau aducătorului, bună recompensă. Adresați: Sibiel nr. 229.

● Pierdut geantă neagră cu diferite acte și legătură chei cu sigiliu. Adresați telefon 45496. Recompensă. (18445)

VINZARI-CUMPARARI

● Vind televizor color. Fel. 31832. Orele 16—18.
● Vind Renault 18, Volkswagen Golf, Ford Fiesta 1,1. Str. Băii nr. 11. (18441)
● Cumpăr ceasuri vechi de buzunar și ornamentale, chiar și defecte. Telefon 32650. (18450)

● Vind două mașini marca Peugeot 305 SR și Volkswagen Pasat. Telefon 27957, orele 8—20. (18452)

● Vind ARO 243 D, motor Brașov, zero km, pe valută. Telefon 970/12723. (18468)

● Vind canapea cu două fotolii pat. Telefon 13809. (18446)

● Cumpăr mobilă veche cu furnir gros, deschis la culoare, cu intarsii, secretaire, comode, șifoniere, obiecte din sticlă colorată cu ornamentație florală, peisaje sau basoreliefuri. Zilnic 18—21, telefon 47645. (18405)

● Cumpăr apartament două camere sau garsonieră — zona Hipodrom. Telefon 25929, după ora 16. (18381)

● Cumpăr urgent apartament 2—3 camere. Telefon 42825. (18308)

● Vind apartament 3 camere confort sport, etaj 1, parțial sau integral valută. Telefon 29613, orele 17—20. (18313)

● Cumpăr apartament 2—3 camere, eventual preluare contract. Vind înscriere Dacia — februarie 1989, magnetofon Tesla CM 130. Telefon 16146. (18340)

● Vind mobilă bucatărie, dulăpior furnir de nuc cu radio, foarte convenabil. Telefon 22751. (18332)

● Fin de vânzare. Sibiu, str. Viilor nr. 6. Telefon 38605. (18358)

● Vind televizoare color Goldstar sistem Pal-Secam cu telecomandă, diagonala 51 cm, în valută, livrare 30 noiembrie. Informații telefon 976/32102, 90/485514, 475452. (18352)

● Cumpăr televizor alb-negru pe circuite integrate. Telefon 31845, orele 16—20. (18351)

● Vind înscriere Dacia 1300, cu transfer Olciit — august 1989. Telefon 12127. (18339)

● Vind Mazda 323 1300 cmc, din 1980, combină auto (RAC), Trabant 600 combi. Telefon 21253. (18306)

● Cumpăr arzătoare 600, acumulator 6 Volți. Vind radio Philips, Fram mare, clăpări. Telefon 49450. (18317)

● Cumpăr Dacia sau Olciit, plata parțial valută. Telefon 31819. (18319)

● Cumpăr sobă de bucatărie (preferabil Vesta). Telefon 32097. (18322)

● Vind motor de Mercedes pe benzină. Telefon 29144. (18325)

● Cumpăr patine viteză — 39; 39 1/2. Telefon 48953. (18326)

● Vind înscriere Dacia 1300, din martie 1989. Telefon 22433, după ora 17. (18330)

● Cumpăr Dacia 1310, an fabricație 1978—1985, de preferință break. Telefon 82987. (18328)

● Cumpăr darac pentru lână. Telefon 976/35043. (18299)

● Vind toate piesele componente, inclusiv cauciucuri pe jenți, în stare foarte bună, pentru Skoda 1000 MB. Telefon 88732. (18295)

● Vind două lăzi mari și una mică pentru vamă, preț convenabil. Telefon 39633. (18284)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Timișoara schimb apartament două camere, cu similar Sibiu, Familia Tomuță Dumitru, str. Heinrich Heine nr. 21 Sibiu. (18354)

● Galați — schimb apartament două camere, cu similar Sibiu. Telefon 34981 Sibiu. (18356)

● Schimb apartament două camere Strand, cu cartier Tezian. Telefon 34981. (18356)

● Cedez două apartamente a două și 3 camere, confort I, I.L.L., adrese diferite. Doresc casă 3—4 camere, singur în curte. Recompensă avantajoasă. Telefon 29531, după ora 17. (18455)

● Schimb apartament 3 camere, etaj I. Doresc două camere. Informații telefon 20723, după ora 16. (18342)

● Ploiești — schimb apartament două camere, cu Sibiu. Telefon 924/72994. (18338)

● Schimb locuință Baia Mare — Sibiu, apartament confort I, 3 camere. Informații Baia Mare, telefon 33195, după ora 21, Sibiu 28812, după ora 21. (18350)

CERERE DE SERVICIU

● Căutăm constructor pentru cuptor ceramică, cu volum mic. Telefon 39145. (18344)

OFERTA DE SERVICIU

● Rapid, garantat, convenabil execut prompt orice chel tip Yalá sau auto. Telefon 45675, orele 18—20. (18464)

MEDITAȚII

● Meditez chimie, orice nivel. Telefon 43490. (18293)

DIVERSE

● Transport persoane în R.F.G. Telefon 30665. (17829)

● AGENȚIA EUROPA transportă persoane Sibiu — Nürnberg. Informații la telefon 43653, orele 16—22. (18343)

● Transport persoane în R.F.G. Nürnberg — Stuttgart. Telefon 12002. (18307)

● KÖNIG REISEN efectuează săptămânal transport de persoane în Germania. Informații telefon 17268. (18260)

● Efectuez excursie în Istanbul, pe 3 zile, din 25 noiembrie 1990. Informații Sibiu, str. Progresului 15. Telefon 18182. (18481)

● Important. Începând cu data de 11 noiembrie 1990 în Sibiu, str. Teilor nr. 90, din Moara de Scoarță, va începe activitatea unui atelier de reparații de electricitate auto pentru toate tipurile de autoturisme. (18334)

● Intelectual prezentabil, 38/1,80m, cinstit, fidel, fără vicii, suplu, caut prietenă cinstită, fidelă, frumoasă, suplă, probabil căsătorie. Telefon 925/62092 — seara. (18360)

ANIVERSARI

● Cu ocazia împlinirii a 51 de ani, îi urăm dragului nostru NICOLAE BUNACIU — multă sănătate și un călduros „La mulți ani!”
Soția, copiii și Cica (18423)

● În ceasul când timpul și-a coborât cumpăna peste fruntea aplecată sub corzile celor 18 ani pe care-i împlinești, soarele să-ți lumineze pașii pe cărări drepte la capătul cărora să te aștepte fericirea — „La mulți ani!”, GABRIELA ROȘCA, îți doresc părinții, fratele, cumnata și nepoții Ciprian și Ioana. (18455)

● Cu ocazia zilei de naștere și a pensionării urăm dragului nostru IOAN-MIHAI ALBU — multă sănătate, fericire și viață lungă alături de cei dragi.
Soția, copiii, ginerii, noră și nepoțica (18300)

● Zile senine și fericite dragului nostru soț și tată CORNEL OLIU — Agnita — cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 50 ani — „La mulți ani!”
Soția și copiii (18390)

DECESE

● S-a stins din viață, după o lungă și grea suferință, cel care a fost un soț bun, tată iubitor și bunic deosebit.

IOAN PETRIȘOR

— 64 ani —
Inmormintarea — joi, 8 noiembrie, ora 11, de la domiciliu — Aleea Biruinței nr. 8 (fost bloc 6), Hipodrom I. Dumnezeu să-l ierte!
Soția Ana, copiii Rodica, Mircea, Doru și Laura, nurorele, ginerii și nepoții (18476)

● Cutremurate de durere anunțăm decesul bunului nostru frate

IOAN PETRIȘOR

— 64 ani —
Odihnească-se în pace!
Surorile: Emilia, Maria și Aurica (18476)

● Cu profundă durere, regretăm încetarea din viață a vecinului nostru

IOAN PETRIȘOR

Transmitem condoleanțe familiei îndoliate.
Locatarii din blocul 6, Aleea Biruinței 8 (18435)

● Sintem profund îndurerăți de moartea neașteptată a lui

NICOLAE MORARIU

om de o aleasă omenie.
Sincere condoleanțe familiei!
Familia Roman Telea (18463)

● Sintem alături de îndoliată familie, la marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a celui care a fost un bun coleg,

NICOLAE MORARIU

Serviciul C.T.C. „Independența” Sibiu (18437)

● Sintem alături de îndurerată familie, la marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a celui care a fost

NICOLAE MORARIU

Colectivul atelierului prelucrări mecanice S.U.M. „Independența II” (18459)

● Regretăm încetarea din viață a bunului nostru coleg

NICOLAE MORARIU

Condoleanțe familiei îndoliate.
Formațiile: Nedelă și Băcanu — conduse de maestrul Truțescu Florian (18432)

● Un ultim omagiu bunului nostru vecin

NICOLAE MORARIU

Sincere condoleanțe familiei îndoliate!
Toți locuitorii din str. Alecu Russo (18449)

● Cu durere în suflet ne despărțim de dragul nostru unchi,

NICOLAE MORARIU

Sintem alături de familia îndoliată.
Nepotul Chioaru Nicolae cu Maria și copiii (18448)

● O dată cu pensionarea a venit și boala nemiloasă care l-a răpit dintre cei dragi pe harnicul nostru vecin

NICOLAE MORARIU

Dumnezeu să-l ierte!
Familia Fărcaș Ioan (18447)

● A murit un prieten deosebit, care nu poate fi uitat niciodată,

VASILE CHIHAIȚA (Lică)

— 17 ani — Cîsnădie —
Durerea din sufletele noastre nu se va șterge niciodată.
Prietenii de pe str. Lungă (18440)

● Sintem alături de colegul nostru Adrian Chihaiță, la marea durere pricinuită de decesul lui

VASILICA

— 17 ani —
Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate.
Colectivul cooperativei „Măgura” Cîsnădie (18459)

● Sintem alături de colega noastră Elisabeta Banea, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale, și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate.

Colectivul formației 143

„Steaua Roșie” Sibiu (18451)

● Ne exprimăm profunda durere la despărțirea de bunul nostru cumnat și unchi,

GHEORGHE BOBEȘ

Cumnata Maria și nepoții Viorel, Lazăr, Emil (18433)

● Sintem alături de tanti Costin, la marea durere pricinuită de decesul soțului ei.

inv. COSTIN ALEXANDRU

și deplîngem pierderea acestui om deosebit, un foarte bun dascăl și de o rară noblețe sufletească.
Familiiile: Yassin și Cătănicu (18486)

● Colegii de muncă din compartimentul de facturare din cadrul E.G.C. Sibiu sint alături de familia Comăneșe Ioan, la marea durere pricinuită de decesul mamei lor.
Regrete eterne. (18466)

● Sintem alături de familia Comăneșe Ioan, la durerea pricinuită de trecerea în neființă a mamei.
Sincere condoleanțe!
Familiiile: Bogdan, Bucur, Drăgoi, Păculea, Iordan, Oargă (18429)

COMEMORĂRI

● S-au scurs 6 luni de când a plecat pe drumul veșniciei neuitatul meu soț

IOAN GOMONEA

(din Avrig)

dar timpul nu-mi va șterge durerea din suflet. Cit ai trăit te-am iubit, cit voi trăi te voi plînge, mă voi ruga pentru sufletul tău și voi uda cu lacrimi fierbinți mormintul tău rece.
Oficierea parastasului are loc sîmbătă, 10 noiembrie 1990 la mormint, în cimitirul din Avrig, ora 9.30. (18389) Soția Paraschiva

● Un pios omagiu și tristă amintire la împlinirea a 10 ani de la decesul neuitatului meu nepot

PETRU DORU RISTI

(18084) Tușica

● Se împlinesc 10 ani de la dispariția celui care a fost un tată și soț bun

PETRU-DOREL RISTI

Nu-l vom uita niciodată!
Soția Olimpia și copiii — Ana-Maria și Petru-Lucian (18474)

● 8 noiembrie — 4 ani de tristețe și lacrimi de la despărțirea definitivă de dragul și bunul nostru soț, tată, soț și bunic,

ALEXANDRU CONOPEICO

Recunoștință celor ce-i vor păstra un gând pios. (18312) Familia

● Pios omagiu iubitului nostru soț, tată și bunic,

NICOLAE DASCĂLU

plecat dintre noi de un an pe drumul veșniciei. (18429)

● Cu aceeași tristețe ne amintim că se împlinesc 6 luni de când ne-a părăsit pentru totdeauna cel care a fost un bun soț, tată, soț și bunic,

GAVRILĂ ALEMAN

— 66 ani — Avrig — (18427) Familia

● Veșnică amintire celei care a fost

MARIANA TOADER

(născută Rebreanu)
Chipul plin de bunătate, modestie, altruism și jertfa de sine nu îl vom uita niciodată.

Parastasul — duminică, 11 noiembrie, ora 13, la cimitirul central. (18366) Familia

● Cu durere în suflet, amintim că se împlinesc 6 luni de lacrimi și dor de la moartea iubitului nostru soț, tată, soț și bunic,

IOAN FARCAȘ

Nu te vom uita niciodată!
Comemorarea — sîmbătă, 10 noiembrie, ora 13, în cimitirul central.

Soția, copiii, ginerile și nepoata (18404)

MULȚUMIRI

● Mulțumesc pe această cale rudelor, colegilor, vecinilor, tuturor celor care au fost alături de mine în clipele grele pricinuite de moartea soțului meu,

CORNEL KARP

(18461) Soția

● Mulțumesc colegilor și elevilor de la Liceul Brukenthal pentru condoleanțe și pentru căldura cu care m-au înconjurat în durerea mea, pricinuită de moartea tatălui.

Prof. Rodica Konnerth

(18487)

IMPORTANT

FIRMA GABOR-REISEN face săptămînal transporturi de persoane România — R.F.G. și retur.

● Preț convenabil — transport rapid.

● Plecarea din Sibiu — Informații la telefon 4 59 56. (18128)

FILIALA „DACIA SERVICE” SIBIU

VINDE la licitație publică în data de 9 noiembrie 1990, mijloace fixe (utilaje) specifice activității de reparații auto. Pentru lista acestora, prețul de strigare cit și pentru alte detalii solicitantii se pot adresa la sediul filialei din Șoseaua Alba Iulia nr. 69, telefon 1 30 10. (1323)